

資料輯剪書館圖學生報

日期 740630

版面 三版

分類 人物特寫

來源

新加坡國際游泳賽 王琪獲一銀一銅牌

【中央社新加坡廿九日專電】中華民國游泳代表隊選手王琪，昨晚在新加坡游泳協會舉行的國際邀請賽中榮獲女子組五十米仰泳銀牌，成績是三十二秒八四，并在女子組四百米混合泳中勇奪銅牌，成績是四分四十六秒三九。澳洲選手獲得上述兩項比賽的金牌。

這項國際邀請賽共有中華民國、馬來西亞、澳洲、印尼、香港和新加坡的八十多位選手參賽，其中以澳洲實力最強，在昨晚決賽的十一項目得到七面金牌，其次是新加坡得四面金牌。今晚繼續另一項決賽。

第四章 雙親相繼去世

醫生很仔細地問母親，又花一段很長的時間診療。然後，什麼也沒說就回去了。現在回想起來，醫生可能是採母親的血，帶回醫院檢驗。第二天，醫生不來，卻來了一輛救護車，將媽媽和她用的棉被都一起帶走了。竟然是送到傳染病的隔離醫院。

母親得了腦膜炎

這個時候，我們才知道，母親確染的是有傳染性的腦膜炎。

母親被救護車送走之後，我們家的每一個角落，都

用消毒藥水加以消毒。

往常，要是有某一戶人家染上了傳染病，被送到隔離醫院的話，那麼，這家人往往會被鄰居鄙棄。但是住在月島這棟大房子裡的鄰居，卻非常同情我們一家人的遭遇，很熱心地幫助我們。

左鄰右舍的大太爺們，雖然她的家也被連累全部要消毒。但他們沒感到不耐，毫無怨言，反而親切地對我們說：「需要幫忙的話，就說吧！」

啊！多麼有人情味的下町街！房東也沒有不悅的臉色，還對我們說：「房租遲一

些付沒有關係，不用擔心，先看媽媽的病要緊。」俗語說：「有錢就是老子，沒錢就像兒子。」現在

感恩的歲月

王登美原著

的衣服。

罹患腦膜炎的病人，病情惡化的很快。母親被送進隔離病房的當天，還能啞啞唧唧地說話。但第二天以後，古頭就打結似的不聽使喚，竟成為有口難言的狀態。要喝水時，還得用湯匙壓住舌根。否則，水就無法灌進喉嚨。

從醫院回到家後，我曾虔誠地仰首向天上的神明祈求：「請別帶走我的母親！」

每天都要到醫院看媽媽，但工廠的工作卻不得耽擱。因為，要是被扣掉一塊錢的工資，就等於損失了家中兩天的生活費。